



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司 地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班 吴明明 封面主编 王磊 头版责编 左娜 版式总监 沈明 零售价每份1元

# 不退押金罚5万,吓不到共享单车

对共享单车的押金问题必须拿出方案。这个方案应该是一剂猛药,而且,不能只在罚款数字上“增减”。

现代快报首席评论员 伍里川

针对备受关注的共享单车“押金难退”问题,深圳拟立法规定“企业未按规定时间退还押金和预付资金的行为,可处以最高5万元的罚款”。在国内,这是首例,意义不用多说。但“最高罚5万”,使得这一意义变得很有限。

共享单车企业所掌握的押金动辄上亿元,别说5万,就算50万,又能有什么震慑力?

对共享单车的押金问题必须拿出方案。这个方案应该是一剂猛药,而且,不能只在罚款数字上“增减”。原因很简单,在野蛮生长了一段

时间之后,共享单车押金难退的问题频频显现。一些企业在败退的时候,巨量押金并没有主动退给用户,如相继倒闭的小蓝单车和酷奇单车。债还在,但钱没了。

乱局和怨言,冲击着共享单车的明天。由于错过了最佳时期,此时,规范共享单车的押金管理,已经到了一个急迫且尴尬的关口。

关于共享单车的押金,早有“规范”呼声。现代快报也多次就“押金”发声,例如,今年5月12日社评《辟谣之外,共享单车还得加把劲》指出:押金池的缺乏透明,难免被人质疑;

5月23日,社评《共享单车免押金,是时候了!》提出:在实名制的框架内,担保作用已经实现,押金的功能也就大大淡化了。取消押金,水到渠成。

彼时,公众的着眼点,在于“免押金”。现在的要求已大为退步,只要能管好押金、退费不难,就成。这令人唏嘘。

公众已经发现了押金的危险境地,只能希望这个境地不要再恶化。

近日,前酷骑单车CEO高唯伟在接受记者采访时透露,酷骑欠款有两个方面,包括3亿多元的用户押金。约3亿押金用于公司运营和购买车辆。

至于共享单车企业将押金挪作其他商业用途的,传闻很多。

押金说白了就是共享单车企业的负债。这笔钱不仅无需向用户支付利息,还无需报告下落。“败家”

了,还能一拖再拖。这也太“便宜”了吧?

有些企业进入这个行当,就是冲着“腾挪”的押金。押金为共享单车企业注了血。但很多企业没有好好履行对用户的责任和义务。

恣意而为和不受约束,使得押金的命运充满变数。

共享单车的押金,做不到微信和支付宝那样的流动负债、随时支取,也没有第三方支付的规定制约。不出事是走运,出事是必然。

共享单车的押金管理,最现实的路径,是效仿微信和支付宝。不能任由这匹野马“裸奔”。关键的一条是,赶紧引入第三方监管机构,实行专款专用。

共享单车企业当然缺乏这样的意愿,但此事由不得它们。谁来成为第三方,最好早点定下来。因为形势不等人。

## 新华时评

## 三天打两虎,反腐没有休止符!

23日,中央纪委发布消息,辽宁副省长刘强涉嫌严重违纪接受组织审查。这是继21日中宣部原副部长鲁炜“落马”之后,第二个被审查的中管干部。距离党的十九大闭幕不到一个月,三天打两虎的节奏宣示以习近平同志为核心的党中央将反腐败斗争进行到底的坚强意志和坚定决心。

党的十八大以来,反腐败斗争达到空前的力度、深度、广度。五年疾风骤雨、五年雷霆万钧,形成了反腐败斗争压倒性态势并巩固发展,赢得了党心民心。党的十九大开启了全面从严治党新征程。人们在期待,世界也在观察,这场中国共产党刀刃向内、自我革命下一步的走向。逆水行舟用力撑,一篙松劲退千

寻。十九大闭幕以来,从中央纪委网站公布的消息就可以看出,已有20多名厅局级干部被立案调查,而三天之内连打两“虎”,进一步证明了反腐败斗争绝不可能有“刀枪入库、马放南山”的那一天,再次给腐败分子形成强大震慑。

正如习近平总书记所说的那样,在全面从严治党这个问题上,我们不

能有差不多了,该松口气、歇歇脚的想法,不能有打好一仗就一劳永逸的想法,不能有初见成效就见好就收的想法。不断强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,始终保持坚如磐石的决心,始终保持永远在路上的坚韧和执着,将反腐败斗争进行到底,一定能换来海晏河清、朗朗乾坤。 新华社记者 朱基钗

# 内蒙古鄂尔多斯高端羊绒品牌荣恒 首届暖冬羊绒节

地址:南京市建邺区江东中路100号万达希尔顿酒店3楼上元厅 热线:17365486441 活动日期:11.24-11.27(周五至周一) 公交线路:7路,37路,D7,D4;地铁乘坐2号线至集庆门大街5号口



来就送 品质出色 到店扫码即可领取 98元精品披肩一条 重磅优惠

全场低至0.6折 2折封顶

众所周知,羊绒制品市场的“水”很深,无论价格还是质量都是参差不齐。因此,对于消费者来说,能买到货真价实的羊绒制品并不是一件易事。而本届展场上的产品您大可放心购买,因为它们来自鄂尔多斯畅销品牌,现场羊绒制品均采用上等山羊绒,经过18道工艺制造而成,这种山羊绒纤维外表鳞片小而光滑,多纤维中间有一空气层,因而其重量轻,手感滑糯,亲肤性极佳。具备良好的透气性和保暖性,一件羊绒衫,保暖性远远胜过羊毛衣。除此之外,荣恒羊绒制品采用瑞士进口染料蓝纳素进行染色,保证了衣物的色牢度,做到不易变色的效果。



# 跃升城际枢纽 万达小户型占投资先机



地铁通到哪,人潮就跟到哪,这穿行于城市中的“地下金矿”蕴藏了巨大的投资机遇。南京万达茂交汇地铁2/4号线及多条城际轨道规划,连通宁镇扬城际枢纽,铸就资本发展之路。

## 南京全面冲刺国家中心城市 仙林湖迎来“枢纽”时代,万达小户型价值再升级

随着江苏省政府出台《关于加快建设扬子江城市群的意见》,明确支持南京建设国家中心城市,加快镇江、扬州融入南京枢纽布局,建成南京至其他设区城市“1.5小时高铁交通圈”。到2020年,形成整体联动、分工有序、聚集高效的网络化城市群框架。南京万达茂所在仙林湖区域跃升城际核心,中心价值再度凸显,交通枢纽带来的澎湃人潮,将为万达小户型带来投资良机。

## 世界500强万达 护航资本未来

世界500强万达集团,是全球领先的不动产商。截至2017年11月,已开业225座万达广场。雄厚的企业实力,是其物业保值增值的强力后盾。2009年,建邺万达广场开业,鼎力河西发

展近10年;2012年,江宁万达广场开业,定鼎南部新城;2018年,南京万达茂即将开业,万达小户型将成为宁镇扬城际文旅价值新高地。

## 3000万文旅客流 南京万达茂/文化旅游目的地

南京万达茂是万达集团斥资150亿打造的“文旅目的地”。国际领先的业态组合,集“文化、旅游、科技、商业、人居、体育”于一体。2018年开业后预计年接待游客量将达3000万人次,将成为宁镇扬城际的新中心和城市新名片。

## 5大高端配置 领衔资本脉动

万达小户型承袭世界商务优良基因,以5大高端配置成就宁镇扬城际商务旗舰。

- 建筑面积40-1700㎡灵动空间,定制奢阔商务格局
- 10部高速电梯,安全与效率兼备
- 11米挑高大堂,饰以琉璃壁画,艺术与商务并行
- 绿色智能化办公系统,体验优越商务办公
- 仲量联行物管督导,24小时贴心物业服务

项目名称 南京万达茂 项目开发商 南京万达茂 销售号 现售20171032 广告